








(kroz škure), no dokle je vožen i gdje mu je grob ne zna se (navod
no kod Zagvozda?).

~

Fra Dobroslav (Božo) Simović

rođen 1907. u Hamzićima. Osnovno-školovanje je započeo u Cerinu, a sred--nju školu završio u Sirokom Brijegu. Za-
tim studira filozofiju i teologiju u Mostaru
i Parizu, gdje 1937. doktorira teologiju s
dizertacijom: "Tumačenje očenaša kod la
tinskih otaca do sv. Augustina". Zatim je
vjeroučitelj i profesor u Ljubuškom i Mo
staru na Franjevačkom filozofskom učili

štu. Napokon postaje profesor i u Franje--
vačkoj klasičnoj gimnaziji u Sirokom Bri-
jegu. Tu su ga zatekli partizani u protuavionskom skloništu i ubili ga-i spalili 7. veljače u tom istom skloništu samostana Siroki Brijeg.

Magister je bio sjemeništarcima. Vrlo strog, no nepristran, pre
ma rođenom bratu stroži nego prema drugima. Očinski se brinuo za
sve đake, ne samo svoje sjemeništarce. Čak možda preozbiljno shva
tio svoj poziv. Đaci su ga se bojali, no nadasve poštivali. Korektan
i strog profesor, dobar redovnik, i "magister sine glosa"9.

O njemu đaci govore:

• Znam ga od 38. godine, kada sam ga upoznao kao meštra. Bio
sam vanjski đak, pa mi je dopustio da dolazim učiti. Mi smo mu
zamjerali što se "plemi" . Bio je pravičan. Zadnji puta sam se s
njim susreo kada su me partizani poslali da sve iz skloništa izve
dem, a on je jedini noćio u skloništu. Kada sam ih zvao da izađu

on je rekao: "druže, mi smo zvali, a vi ste bombe bacali", a sada
kada sam ja došao rekao sam "nisam ja drug nikakav, već sam
vaš đak i nosim poruku od partizana da iziđete". Izišli su tada, i
on je došao k' nama u zbornicu, a popodne je ubijen. (rekao je
jedan bliski svjedok njegova završetka)

• Bio mi je magister. Bio je čovjek molitve, pravedan, žestoke nara
vi, no, sam bi se svladavao. O njemu samo najbolje. (U.Lo)

• Bio mi je magister (meštar) i profesor. Izvanredno dobar kao pro
fesor, iznad prosjeka sposoban. Kao meštar umjeren i oprezan, ne

9 učitelj novaka bez zamjerke
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NADŽIVJELI SVOJE UČITELJE I SVJEDOČE O NJIMA
. - .

Marko Zeljko Jure Leko fra Dionizije Lasić
•

Ivan Simić

fra Vinko Dragićević fra Bazilije Pandžić
,

Ciril Kos Ivan Vitik
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Ivan Božić Jozo Dugandžić Matko Grgurević Boris Ivanišević

Vinko Jurčićfra Ljudevit Rupčićfra Umberto LončarIvan Kustić

352



Frane Jelavić Svevlad Slamnig Jerko Artuković Ante Damić

Mile Boras Grgo Kolobarić Stanko Leko Franjo Boras

•

fra Marko
Dragićević

David Mandić
-Jozo Saravanja Jozo Tomašević
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fra Dobroslav BegićKarlo Kutle

•

Franjo Vukšić

~

I

. Slavko Tomić
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Franjo Zagoričnik fra Leonard Oreč Berislav Topić Drago Šušak

Zlatan Tavzes Tomislav Zovko
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Jozo Tomašević - Koška

ISTINA
O UBIJENOJ GIMNAZIJI




